

فوتبال ایران

نیکیفر: ادامه لیگ بعد از جام جهانی باشد

منوچهر نیکیفر مدیرعامل باشگاه سپاهان در خصوص ادامه مسابقات لیگ برتر می گوید: «تعیین قهرمان و نایب قهرمان باید در زمین بازی انجام شود. موضع ما این است که حتماً بازی‌ها باید برگزار شود اما زمان آن بعد از جام جهانی باشد، چون در حال حاضر بازیکنان ما ۳۰ روز است تمرین نداشتند. اینها باید ریکاوری شوند.»

مریی محترم تیم ملی، آقای قلعه‌نویی هم گفته که پانزدهم اردیبهشت بازیکنان تیم ملی باید در اختیار ما باشند. یعنی ما کمتر از یک ماه وقت داریم و این یک ماه هم باید صرف ریکاوری شود. چهار بازیکن ما هم باید به تیم ملی بروند. به نظرم اگر تصمیم به برگزاری است، بعد از جام جهانی اعلام کنند و فرصت ریکاوری هم به بازیکنان بدهند و بازی‌ها را انجام بدهیم.»

ابوالقاسمیور: ۱۰۰ میلیارد وام بلاعوض بدهید

بهنام ابوالقاسمیور سرپرست مدیرعاملی استقلال خوزستان درباره برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتری می گوید: «بهترین پیشنهاد برای اتمام مسابقات لیگ و جام حذفی بعد از جام جهانی بود چون هیچ مسابقه ملی دیگری تا مدتی در پیش نیست و زمان کافی وجود دارد تا ابتدا لیگ برتر تمام شود، سپس تیم‌ها به استراحت بروند و بعد تمرینات پیش فصل خود را آغاز کنند. البته پیشنهاد ۱۸ تایی شدن لیگ برتر در فصل آینده مطرح شد و اینکه دو فصل بعد، دوباره لیگ برتر ۶ تایی شود.»

منظور تصمیم‌گیری فدراسیون فوتبال هستیم، ضمناً دشمنان متجاوز آمریکایی - صهیونی چیزی به عنوان منطقه ممنوعه جنگی ندارند و به امکان ورزشی، فدراسیون‌ها، منازل مسکونی، دانشگاه‌ها، بیمارستان‌ها و مدارس حمله می‌کنند و باید به این موضوع مهم در زمان تصمیم‌گیری توجه شود.»

نجفیان: خانواده بازیکنان راضی نیستند

مهرداد نجفیان مدیرعامل باشگاه شمس‌آذر قزوین در برگزاری بازی‌های باقیمانده لیگ برای اتمام مسابقات فصل جاری می گوید: «حقیقتاً با شرایط جنگ تحمیلی آمریکا و صهیونیسم علیه ایران اسلامی مقدر نیست تا در این مقطع از فصل مسابقات برگزار شوند. اگر تصمیمی گرفته شود و قابلیت اجرا داشته باشد، حداقل ۲۰ روز تیم‌ها زمان می‌خواهند تا در شرایط مسابقه قرار بگیرند. الان تمامی خانواده‌ها راضی نمی‌شوند تا به بازیکنان اجازه دهند در تمرینات و مسابقات شرکت کنند. ادامه لیگ در این مقطع از فصل غیرممکن است.»

بابایی: با عمران زاده و فراز فاطمی در مسابقات شرکت می‌کنیم

علیرضا بابایی مدیرعامل باشگاه چادرملو درباره احتمال برگزاری بازی‌های لیگ برتر می گوید: «اگر باشگاه چادرملو احساس کند که این تصمیم به صلاح کشور است، ما با تمام توان بازی خواهیم کرد؛ حتی اگر از رتبه پنجم به پانزدهم جدول سقوط کنیم، این مسأله برای ما حائز اهمیت نیست.»

او با اشاره به وضعیت بازیکنان خارجی تیمش این طوری می گوید: «نکته مهم این است که بازیکنان خارجی به‌راحتی بازمی‌گردند. عقل سلیم حکم می‌کند که ایمنی و سلامت بازیکنان در اولویت باشد و برگزاری مسابقات زمانی اتفاق بیفتد که جنگ تمام شده باشد. برخی تیم‌ها نگران سقوط هستند و اعلام تعطیلی لیگ برای آنها منطقی به نظر می‌رسد.»

برخی تیم‌های اسم و رسم‌دار هم به خاطر رتبه بدشان در جدول تحت فشار هواداران قرار دارند و تصور می‌کنند با برگزاری بازی‌ها می‌توانند رتبه خود را در جدول بهبود بخشیده و از فشار هواداری خارج شوند. مطالبه اصلی ما این است که حداقل تعداد بازی‌های تیم‌ها مساوی شود تا بالاتس جدول برقرار گردد.»

در حال حاضر ما با یک بازی کمتر نسبت به گل‌گهر در رده پنجم هستیم و می‌توانیم به رده چهارم برسیم. در حال حاضر بازیکنان خارجی ما آمادگی بازگشت دارند اما تأکید می‌کنند که شرایط جنگی باید به گونه‌ای باشد که امنیت آنها تضمین شود اما اگر تصمیم به برگزاری مسابقات گرفته شود، ما حتی با حنیف عمران‌زاده و فراز فاطمی و دیگر اعضای خود در مسابقات شرکت می‌کنیم.»

سازمان لیگ در دوراهی تصمیم‌گیری

جنگ رسانه‌ای آبی و قرمز بر سر جام قهرمانی



گزارش یک

حمیدرضا عرب / ر

مدیران باشگاه‌های لیگ برتر فوتبال ایران، موضوع تعیین تکلیف فصل جاری لیگ یکی از مهم‌ترین مباحث مطرح شده است.

در این جلسه اختلاف نظرهایی پیرامون چگونگی معرفی قهرمان به‌خصوص اینکه صراحتاً از سوی تاجرنیا اعلام شده یا لیگ باید به‌طور کامل ادامه پیدا کند یا اینکه قهرمانی استقلال که در صدر جدول قرار دارد، به‌صورت رسمی اعلام شود.

مدیرعامل استقلال حتی در توئیتی به این موضوع تأکید کرده و این

جمله را نوشته: به دلیل اختلاف قابل توجه هفت امتیازی تیم‌های رقیب با استقلال، نمی‌توان

تیم‌های پایین‌تر را در یک تورنمنت مشترک با استقلال قرار داد.

به عبارت دیگر، او خواهان قهرمانی استقلال به‌عنوان تیم برتر فصل است. با این حال، شرایط فعلی کشور و مشکلات پیش آمده در ادامه لیگ باعث شده باشگاه‌های تراکتور و سپاهان از ورود به بحث‌های بی‌فایده پیرامون نام قهرمان خودداری کنند.

این دو باشگاه معتقدند که چنین مناقشاتی نه‌تنها مشکلی از فوتبال حل نمی‌کند، بلکه باعث تشدید اختلافات و تنش‌ها خواهد شد. در مقابل، دو باشگاه پرتعداد و رقیب سنتی، استقلال و پرسپولیس، به دلیل اهمیت

البته یکی از مسائل مهم دیگر، معرفی تیم‌های شرکت‌کننده در رقابت‌های آسیایی است که باید به کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام شوند.

در این زمینه احتمال دارد سازمان لیگ به‌جای معرفی قهرمان قطعی، نام یک یا دو تیم برتر جدول را برای تصمیم‌گیری‌های دشواری را پیش رو داشته باشد. یکی از احتمالات مطرح شده، عدم معرفی هیچ تیمی به‌عنوان قهرمان یا تعویق در اعلام نتیجه فصل است تا شرایط بهتر و بهتری برای برگزاری مسابقات فراهم شود. از سوی دیگر، احتمال دارد این سازمان راهکاری پیدا کند که مسابقات به‌طور کامل برگزار شود، هرچند با توجه به وضعیت فعلی اجرای این گزینه کمی دشوار به نظر می‌رسد.

صذرشنینی و رقابت دیرینه، وارد جدل‌های رسانه‌ای پیچیده‌ای شده‌اند که تا حدودی قابل پیش‌بینی بود.

این چالش که بین سرخابی‌ها وجود دارد، باعث شده تا سازمان لیگ فوتبال ایران تصمیم‌گیری‌های دشواری را پیش رو داشته باشد. یکی از احتمالات مطرح شده، عدم معرفی هیچ تیمی به‌عنوان قهرمان یا تعویق در اعلام نتیجه فصل است تا شرایط بهتر و بهتری برای برگزاری مسابقات فراهم شود. از سوی دیگر، احتمال دارد این سازمان راهکاری پیدا کند که مسابقات به‌طور کامل برگزار شود، هرچند با توجه به وضعیت فعلی اجرای این گزینه کمی دشوار به نظر می‌رسد.

رشادت نیروهای مسلح و مردم جای تقدیر دارد

ماجدی: اینفانتینو باید امنیت ایران را در جام جهانی تأمین کند

امعال‌شان برسند. ماجدی ادامه داد: «حمله به اماکن ورزشی از دیگر اقدامات جنایتکارانه این دو رژیم است که نشان از درمماندگی آنها دارد. با این‌جا باید تأکید کنیم که وحدت و همدلی مردم ستودنی است و آنها نشان دادند که اجازه نمی‌دهند بیگانگان سرنوشت‌شان را رقم بزنند.»

رئیس کمیته جوانان فدراسیون فوتبال به برگزاری دو بازی تدارکاتی تیم ملی در کشور ترکیه نیز پرداخت و گفت: «فارغ از نتایج رقم خورده حضور ایران در ترکیه با وجود شرایط و محدودیت‌های موجود قابل توجه است. بازیکنان تیم ملی هم پیش از هر دو بازی یاد و نام شهدای جنگ تحمیلی سوم را زنده نگه داشتند و این بسیار امیدبخش بود.»

رئیس هیأت فوتبال استان تهران دربارۀ حملات جنایتکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران گفت: «اقدامات دشمنان خیانت‌کارانه که آنها هیچ حد و مرزی نمی‌شناسند و به هیچ اصولی پایبند نیستند، وی در ادامه صحبت‌های خود به عملکرد خیره‌کننده نیروهای مسلح و مردم اشاره کرد: «با جانفشانی نیروهای مسلح و حضور حماسی مردم در میدان و شهرها تصورات خام دشمنان نقش برآب شده است و این رشادت‌ها جای تقدیر دارد.»

رئیس هیأت فوتبال استان تهران در ادامه صحبت‌های خود به ماجرای تلخ مدرسه شجره طیبه شهر میناب و شهادت دختران این سرزمین اشاره کرد: «حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به اماکن غیرنظامی نشان‌دهنده خوی وحشیگری آنها است. دختران بی‌گناه در مدرسه شجره طیبه میناب معصومانۀ از بین ما پرکشیدند. این سندی جنایت آمریکا و اسرائیل است و امیدوارم به‌سزای



قهرمانی‌های پرسپولیس با کسب بیشترین امتیاز در هفته‌های پایانی به دست آمده

حدادی: پایان لیگ در این شرایط عادلانه نیست

پیمان حدادی که در برنامه فوتبال برتر حاضر شده بود، در خصوص برگزاری یا برگزار نشدن مسابقات لیگ برتر گفت: «اینکه بگوییم مسابقات فوتبال به خاطر جنگ نیمه تمام ماند، خیلی برای کشور خوب نیست. کمالاته الان کشورهای عربی که در لایه دوم جنگ با ما هستند مسابقات را برگزار می‌کنند. حتی رژیم صهیونیستی هم مسابقات خود را انجام داده است. این برای ما خوب نیست که رژیم صهیونیستی مسابقات را برگزار کند و ما نیمه تمام بگذاریم.»

او ادامه داد: نگاه باشگاه پرسپولیس این است که مسابقات لیگ باید در یک فضای فوتبالی به پایان

برسد و با عدالت نتیجه گرفته شود. به هر حال تیم‌ها هزینه‌های مختلفی کرده‌اند. ما می‌توانیم مسابقات لیگ را بعد از جام جهانی برگزار کنیم و فصل آینده را دیرتر و فشرده‌تر انجام بدهیم. باشگاه پرسپولیس تأکید بر این دارد که مسابقات لیگ برگزار شود. تازه ما تنها باشگاهی هستیم که کادرفنی و سرمربی خارجی داریم و این ریسک را داریم که سرمربی‌مان نیاید اما با این حال خواسته هواداران ما و سهامداران این است که لیگ برگزار شود. در مورد اینکه چگونه و کجا برگزار شود هم تابع سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال هستیم.

حدادی سپس به پیشنهاد پایان مسابقات با جدول فعلی واکنش نشان داد و گفت: «اینکه لیگ با همین شرایط به پایان برسد، عدالت برقرار نمی‌شود. کمالاته اگر به سابقه فصل‌های گذشته نگاه کنید، در عمده سال‌هایی که پرسپولیس قهرمان شده، اصل امتیازات را در فصل ۱۴۰۱-۱۴۰۲ ما به سپاهان باختیم و همه فکر می‌کردند قهرمان نمی‌شویم اما هفت بازی آخر لیگ و سه بازی جام حذفی را بردیم و سه‌گانه کسب کردیم. سال اول لیگ در هفته بیست و سوم هشت امتیاز از استقلال عقب بودیم و هفته آخر فجر را بردیم و قهرمان شدیم. زمانی که دوم



احتمال دارد سازمان لیگ به‌جای معرفی قهرمان قطعی، نام یک یا دو تیم برتر جدول را برای حضور در مسابقات آسیا معرفی کند تا بتوانند ایران را در این رقابت‌ها نمایندگی کنند

چطور می‌خواهند تورنمنت برگزار کنند؟

ترابیان: پیشنهاد پرسپولیس قابل فهم نیست

عباس ترابیان، رئیس سازمان فوتبال باشگاه استقلال، با بیان نکاتی درباره شرایط برگزاری تورنمنت‌ها و سهمیه‌های آسیایی گفت: «برای برگزاری هر تورنمنت ابتدا باید محل برگزاری از تمام جوانب مورد بررسی قرار گیرد. در وضعیت فعلی که شرایط عادی نیست، نگرانی‌ها برای خانواده‌ها و بازیکنان وجود دارد و برگزارکننده‌ها نیز درگیر مسائل هستند؛ بنابراین باید شرایط مناسبی برای برگزاری فراهم شود.» وی افزود: «همچنین مطرح می‌شود که شش تیم باید در این تورنمنت شرکت کنند؛ اما سؤال این است که چرا شش تیم؟ حتی اگر این موضوع مورد توافق باشد، برگزاری مسابقات با چهار تیم نیز جای بحث دارد.» ترابیان درباره سهمیه‌های آسیایی گفت: «سهمیه‌ها باید براساس همان جدولی که تعیین‌کننده بوده مشخص شوند. هیچ دلیلی وجود ندارد که تیمی که در رده هفتم یا هشتم قرار دارد را به جای تیم اول قرار دهیم تا با هم بازی کنند. جدول امتیازات کاملاً گویا است و تیم‌های اول، دوم و سوم به‌خوبی مشخص هستند.» او ادامه داد: «برگزاری لیگ پس از جام جهانی موضوع سهمیه‌ها را مبهم می‌کند.» رئیس سازمان فوتبال استقلال در خصوص جدایی آشورماتوف نیز اعلام کرد: «من باید حتماً در جریان قرار بگیرم اما تا این لحظه هیچ اطلاع رسمی درباره جدایی ایشان به من اعلام نشده است.» ترابیان در پایان تأکید کرد: «جدول مشخص است و پیشنهاد پرسپولیس برای من قابل فهم نیست.»

تیم‌های میانه جدولی درباره قهرمان لیگ تصمیم‌گیرنده نیستند

بیانیه غیرمستقیم تراکتور علیه پرسپولیس

باشگاه تراکتور ضمن تأکید بر آمادگی کامل برای ادامه مسابقات لیگ برتر طبق مصوبات فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ، بر لزوم تعیین عادلانه قهرمان، سهمیه‌های آسیایی و تیم‌های سقوط‌کننده در رقابت‌های رسمی در مستطیل سبز تأکید دارد. این باشگاه طرح ارائه‌شده توسط برخی تیم‌های میانه جدولی برای برگزاری تورنمنت میان شش تیم برتر را غیرمنطقی و مغایر با اصول عدالت ورزشی دانسته و محدود کردن رقابت به چند تیم خاص را قابل انتقاد می‌داند. همچنین تأکید می‌کند تیم‌هایی که از مسیر جام حذفی شانسی برای کسب سهمیه آسیایی ندارند، نباید با ارائه فرمول‌های غیرمتعارف در روند طبیعی رقابت‌ها خلل ایجاد کنند. باشگاه تراکتور مجدداً اعلام می‌کند که تابع تصمیمات فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ بوده و در صورت ادامه مسابقات، آماده حضور رقابت‌ها با حضور ۱۶ تیم و تعیین نتایج در زمین مسابقه است.

بلا تکلیفی آسانی در روزهای توقف لیگ

بازگشت به پارتیزان یا تمرین در اسکوپیه؟



محمدرضا رحیم‌پور / یاسر آسانی، مهاجم تیم استقلال و ملی‌پوش فوتبال آلبانی، در جریان دیدار اخیر تیم ملی کشورش برابر لهستان جایی در فهرست نهایی سلویونیو نداشت و این مسابقه را از روی سکوها تماشا کرد. با این حال، آسانی همچنان در اردوی تیم ملی حضور دارد و تمرینات خود را به‌صورت منظم دنبال می‌کند تا برای دیدار پیش‌رو برابر اوکراین آماده باشد؛ مسابقه‌ای که پس از شکست اخیر آلبانی، حساسیت رقابتی کمتری برای کادر فنی این تیم خواهد داشت.

پس از پایان بازی‌های ملی در والنسیا، توجه آسانی بیش از هر زمان دیگری به آینده باشگاهی‌اش معطوف شده است. توقف رقابت‌های لیگ فوتبال ایران، جایی که او در ترکیب استقلال بازی می‌کند، شرایطی مبهم برای ادامه روند آماده‌سازی این مهاجم ایجاد کرده و باعث شده برنامه تمرینی او در سطح باشگاهی با وقفه مواجه شود. این وضعیت، آسانی را در موقعیتی قرار داده که برای حفظ آمادگی بدنی و فنی خود به دنبال گزینه‌های جایگزین باشد.

طبق گزارش منابع نزدیک به این بازیکن، دو گزینه اصلی بین انتظار می‌رود فدراسیون جهانی فوتبال و شخص اینفانتینو علیرغم محکوم نکردن بمباران مدرسه میناب و شهادت و پریر شدن غنچه‌های ایرانی هماطور که پیش‌تر هم قول داده بود، امنیت لازم را برای حضور تیم ایران در جام جهانی فراهم کند. ماجدی صحبت‌های خود را با این جملات به پایان رساند: «کشور میزبان طبق تعهدی که به فیفا داده موظف است همه شرایط را برای همه کشورها با جملۀ ایران عزیز و بزرگ مهیا سازد و ما منتظریم تیم ملی با قدرت در جام جهانی حاضر شود.»

پس از آن آشناس، گزینه دوم نیز حضور در تیم اسکوپیه، پایتخت مقدونیه شمالی است تا این بازیکن بتواند در شرایطی مناسب برنامه‌های تمرینی خود را دنبال کند.

در این مدت، گفته می‌شود آسانی از امکانات باشگاه پارتیزان برای حفظ آمادگی جسمانی خود استفاده کرده تا فاصله‌ای میان وضعیت بدنی‌اش و نیازهای تیم ملی ایجاد نشود. در عین حال، احتمال دارد پس از پایان ماه

شدیم و استقلال خوزستان قهرمان شد، با تقاضای کل دوم شدیم؛ در آن فصل هم تا هفته بیست و دوم میانه جدول بودیم. صدر جدول ۷ امتیاز اختلاف داریم، دو بازی با رقیب اصلی‌مان داریم و بقیه بازی‌هایمان با احترام به همه تیم‌ها، با تیم‌هایی است که ما وجود دارد. کمالاته ما در CAS به دنبال آن دو امتیاز هم هستیم. دو امتیاز به استقلال و تراکتور دادند و به پرسپولیس ندادند. می‌دانم که سپاهان را دید ما این است که شکایت کردند. او در پایان گفت: اگر قرار است مسابقات لیگ برگزار نشود، معرفی



نمایندگان ایران برای بازی‌های آسیایی باید بر اساس عدالت باشد. عدالت از دید ما این است که جدول نیم‌فصل را در نظر بگیرند، چون در آن جدول همه تیم‌ها یک بازی کردند اما در جدول فعلی بعضی تیم‌ها هشت بازی باقی‌مانده دارند و بعضی تیم‌ها ۷ یا ۸ بازی. ۲۵ درصد از بازی‌های ما مانده است. ما فقط ۷ امتیاز اختلاف داریم اما ۲۴ امتیاز دست نخورده مانده است. قاعدتاً این فاصله قابل جبران است.